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 Protokół nr XLI/09
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 30  grudnia  2009 r. 

Czterdzieste pierwsze posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia 30                    grudnia 2009 r., w  Sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Gryficach. Rozpoczęło się  o godz. 9.15 i zakończyło się o godz. 10.20.
Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 17 radnych.  Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu, porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

W posiedzeniu uczestniczyli również: Wicestarosta Powiatu – Ireneusz Wojciechowicz, Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska-Starzec, Sekretarz Powiatu – Stanisław Hołubczak,  dyrektor Wydziału Inwestycji i Środków Pomocowych – Andrzej Sucholas, dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach – Edmund Woźniak, dyrektor Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska - Dariusz Żrółka, dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i Budownictwa – Dariusz Grochowicz, dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Gryficach – Marzena Pelc, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Zbigniewa Herberta – Renata Tracz, kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie - Ewa Godycka, dyrektor  Wielofunkcyjnej Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej Dom dla Dzieci  w Gryfiach – Aldona Byczkiewicz, dyrektor Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Gryficach – Andrzej Olszak, dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Rewalu – Maria Spaczyńska, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Czesłąwa Miłosza w Gryficach – Stanisław Stolz, dyrektor Zespołu szkół Ponadgimnazjalnych  im. Wincentego Witosa w Płotach -  Jadwiga Wypijewska, Starszy Cechu Cech Rzemiosł Różnych            i Przedsiębiorców w Gryficach – Andrzej Poźniak, Przewodniczący Zarządu Powiatowego Ligi Polskich Rodzin w Gryficach – Andrzej Ardziński, Gazeta Gryficka - Maria Jakubowska.
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Czterdziestą pierwszą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 9.15 Przewodnicząca Rady   - Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała o wnioski w sprawie zaproponowanego porządku obrad. 
Radni nie zabrali głosu.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie  porządek obrad.

W wyniku głosowania, jednomyślnie został przyjęty następujący porządek obrad.
 1)   Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
2)  Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu  między sesjami.

3)  Interpelacje i zapytania radnych.
4) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały  Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego   oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

5)  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wydatków, których niezrealizowane planowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2009.

6) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym                           i Kartograficznym na rok 2010.

7) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2010.

8)   Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego  z organizacjami pozarządowymi w roku 2010.

9)  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Trzebiatów wykonywania zadań w  zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta  Trzebiatów. 

10) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Płoty wykonywania zadań w zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Poty.
11) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Gryfice wykonywania zadań w zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Gryfice.

     12)  Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.
     13)  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
     14)  Wolne wnioski.

     15)  Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad 2)

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami, stanowiące załącznik nr 6 do protokołu, przedstawił Wicestarosta – Ireneusz Wojciechowicz.
W okresie od 9  grudnia  2009 r., do 22 grudnia 2009 r., odbyły się trzy  posiedzenia  Zarządu Powiatu Gryfickiego.
Na posiedzeniach Zarząd przyjął i skierował  do Rady Powiatu następujące projekty uchwał:
· w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.
Zmiany w powyższej uchwale zostały wprowadzone w związku z niewykorzystaniem w pełni środków  przeznaczonych na rehabilitację zawodową osób niepełnosprawnych       i maja one na celu pełne zagospodarowanie środków Funduszu, przeznaczonych na rehabilitację osób niepełnosprawnych .

· w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

· w sprawie udzielenia dyrektorowi Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im.  Zbigniewa  Herberta w Trzebiatowie pełnomocnictwa w związku z przystąpieniem do projektu pn. „Wespół w zespół z Matematyką  bez Granic”.

Niniejszą uchwałą Zarząd  udziela pełnomocnictwa p. Renacie Tracz, dyrektorowi Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie do prowadzenia zadań, podpisywania dokumentów oraz składnia oświadczeń  woli, związanych z przystąpienia do w/w projektu, realizowanego przez Uniwersytet Zielonogórski Wdział Matematyki, Informatyki                   i Ekonometrii.

·   w sprawie realizacji inwestycji.

Niniejszą uchwała Rada powiatu wyrazi zgodę na realizację inwestycji na przejętej nieodpłatnie od Agencji Nieruchomości Rolnych, Oddziału Terenowego w szczecinie działce nr 24/23 w obrębie Gryfice 2 o powierzchni 0,1003 ha, z przeznaczeniem na teren do składowania materiałów sypkich dla Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach.

·   autopoprawkę do uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu  Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.
N posiedzeniach Zarząd omówił następujące tematy:

· pozytywnie rozpatrzył wniosek w sprawie wyrażenia zgody na wybudowanie budynku gospodarczego na działce mieszczącej się w Płotach przy ul. Parkowej, w odległości 1,5 m od granicy z działką, będącą w trwałym  zarządzie Zespołu Szkół  Ponadgimnazjalnych w Płotach,
· przyznał 5.000 zł dla Wielofunkcyjnej Placówki Opiekuńczo – Wychowawczej Dom dla Dzieci w Gryficach, z przeznaczeniem na przystosowanie pomieszczenia kotłowni na paliwo  stałe,
· przyznał  7.000 zł dla DPS w Gryficach z przeznaczeniem na zakup           i montaż nowej centrali przeciwpożarowej,
· uzgodnił w drodze postanowienia projektu decyzji o lokalizacji  celu publicznego dot. przebudowy drogi powiatowej w Trzebiatowie – Dargosław, odcinek  ul. Sarnia w Trzebiatowie. Inwestycja w obrębie ul. Sarniej dz. 37 – obręb Trzebiatów 6 oraz części ul. Kołobrzeskiej obręb Trzebiatów 3,
· pozytywnie rozpatrzył wniosek dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach w sprawie dokonania zmian w planie finansowym jednostki, polegającej na zwiększeniu planu7 wydatków na wynagrodzenia osobowe w kwocie  50.000 zł oraz przyznaniu kwoty 50.000 zł  z przeznaczeniem na nagrody dla pracowników,
· w związku z nieskutecznym przetargiem (brak ofert) na zakup sprzętu               i oprogramowania komputerowego dla powiatowego Urzędu Pracy  upoważnił dyrektora PUP do realizacji przedmiotowego zadania w trybie bezprzetargowym,

· zaakceptował proponowany przez kierownika PCPR wzrost wydatków na wynagrodzenia w 2009 i 2010 r.

Na posiedzeniach Zarząd podjął następujące uchwały:

· w sprawie zmian w budżecie Powiatu Gryfickiego na 2009 r., zmian w  układzie wykonawczym budżetu, 
· w sprawie zmian w układzie wykonawczym budżetu powiatu na rok 2009.

Niniejsza uchwała Zarząd uszczegóławia  zmiany do paragrafów dochodów      i wydatków jednostek, które je realizują,

·   w sprawie zmian w budżecie Powiatu Gryfickiego na 2009 r., zmian w układzie wykonawczym budżetu, zmian w planie finansowym zadań w zakresie administracji rządowej i innych zadań zleconych ustawami.

·   pozytywnie rozpatrzył wniosek Wójta Gminy Karnice do podpisania aneksu do zawartego porozumienia w sprawie współdziałania przy realizacji zadania polegającego na remoncie drogi powiatowej z kostki  polbruk na terenie Gminy Karnice. Zmianie ulega termin zakończenia realizacji zadania oraz termin rozliczenia się Gminy z otrzymanych materiałów.

·   Pozytywnie rozpatrzył wnioski Wójta Gminy Brojce oraz Burmistrza Trzebiatowa o anektowanie porozumień dotyczących współdziałania przy 

Realizacji zadań związanych z modernizacją ciągów pieszych                 i jezdnych przy drogach powiatowych na terenie w/w gmin. Zmianie ulegają terminy zakończenia realizacji zadań oraz terminy rozliczenia się gmin z otrzymanych materiałów.

· Pozytywnie rozpatrzył wniosek Wójta gminy Brojce o anektowanie  umowy na wykonanie dokumentacji technicznej na przebudowę mostu  w Strzykocinie . Termin przekazania przez gminę wykonanej dokumentacji do Starostwa Powiatowego zostanie przesunięty z 20.12.2009 r. na  31.03.2010 r.

· Pozytywnie rozpatrzył wnioski dyrektora Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Krtograficznej w Gryficach, dotyczące wprowadzenia zmian w planie finansowym kosztów zakładu budżetowego na 2009 r.  
Radni jednomyślnie przyjęli sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu Gryfickiego.
Ad 3) 

Interpelacje i zapytania radnych.
Radny Marek Gołuchowski zwrócił się do Rady Powiatu by sprawozdania z prac Zarządu nie były odczytywane na sesjach. Poinformował, że radni otrzymują materiały na sesję do zapoznania się. Z tego względu zaproponował, by sprawozdania z prac Zarządu Powiatu były głosowane.
Radni jednomyślnie przychylili się do zaproponowanego sposobu zatwierdzania sprawozdań z prac Zarządu.

Starosta Kazimierz Sać poinformował, że dnia 17 grudnia 2009 r., odbyły się  trzy przetargi na inwestycje drogowe: 

Mechowo, ul. Ks. Ruta, ul. Sienkiewicza, ul. Podmiejska oraz ul. 3 Maja.

Starosta Kazimierz Sać zapewnił, że wymienione  inwestycje drogowe  w najbliższym czasie zostaną zrealizowane.
Starosta Kazimierz Sać zaproponował by do porządku obrad wprowadzić autopoprawkę do uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały  Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego   oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

Ad 4)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały  Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego   oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.
Skarbnik Powiatu Grażyna Obrębska - Starzec omówiła autopoprawkę do uchwały w sprawie zmiany uchwały  Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego   oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.
Uchwała Rady Powiatu  Nr XXXVI/240/09 z dnia 20 sierpnia 2009 roku w sprawie  zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie § 7 otrzymuje brzmienie:
  ”Udziela się dotacji w kwocie 5.000 zł Komendzie Powiatowej Policji w Gryficach w formie wpłaty na Wojewódzki Fundusz Wsparcia Policji z przeznaczeniem na zakup  specjalistycznego samochodu typu  Quad  do użytku  Komendy Powiatowej Policji w Gryficach , zakup urządzenia do pomiaru alkoholu w wydychanym powietrzu Alco Blow”
Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie wprowadzenie  autopoprawki do w/w projektu uchwały. 

W wyniku głosowania, jednomyślnie została przyjęta autopoprawka do w/w projektu uchwały.
Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XLI/276/09, w sprawie zmiany uchwały  Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego   oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok, która stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.

Ad 5)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wydatków, których niezrealizowane planowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2009. 
Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XLI/277/09, w sprawie wydatków, których niezrealizowane planowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2009.  która stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

Ad 6) 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym  i Kartograficznym na rok 2010.

Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XLI/278/09, w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym  i Kartograficznym na rok 2010, która stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

Ad 7) 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego  Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2010.

Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania przy 1 głosie „wstrzymującym”,  16  głosami  „za”,  została podjęta uchwała nr XLI/279/09, w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2010, która stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.

 Ad 8)  

 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego  z organizacjami pozarządowymi w roku 2010.

 Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

 W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

 Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
 W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XLI/280/09, w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego  z organizacjami pozarządowymi w roku 2010,
 która stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.
Ad 9) 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Trzebiatów wykonywania zadań w  zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta  Trzebiatów. 
 Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

 W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

 Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
 W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XLI/281/09,. w sprawie  powierzenia Gminie Trzebiatów wykonywania zadań w  zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta  Trzebiatów, która stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

Ad 10) 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Płoty wykonywania zadań w zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Poty.

Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XLI/282/09, w sprawie powierzenia Gminie Płoty wykonywania zadań w zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Poty, która stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.

Ad 11) 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Gryfice wykonywania zadań w zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Gryfice.

Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XLI/283/09, w sprawie powierzenia Gminie Gryfice wykonywania zadań w zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Gryfice, która stanowi załącznik Nr 14 do protokołu.
          Ad 12)
Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.
Radny Józef Domański zaproponował by do uchwały w sprawie powierzenia Gminie Trzebiatów wykonywania zadań w  zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta  Trzebiatów, dopisać pkt.b – w brzmieniu : -b) utrzymaniu zimowym nawierzchni  jezdni i chodników, polegające na zwalczaniu śliskości oraz odśnieżaniu.
Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie wprowadzenie   zapisu: - b) utrzymaniu zimowym nawierzchni  jezdni i chodników, polegające na zwalczaniu śliskości oraz odśnieżaniu do uchwały w sprawie powierzenia Gminie Trzebiatów wykonywania zadań w sprawie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Trzebiatów.

W wyniku głosowania, jednomyślnie został przyjęty zapis do w/w uchwały.
Ad 13) 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
W punkcie tym nie było pytań.
Ad 14)  

Wolne wnioski.
Radny -Jan Symczyk wszystkim gościom  złożył życzenia noworoczne.
Ad 15)  

Zakończenie posiedzenia. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek  zamknęła  XLI posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 10.20.
Protokół sporządziła                                                                          Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk

Gryfice,07.01.2010 r.                                                                               Renata Teresa Korek
Załączniki:
          Nr 1 - Lista obecności radnych,

          Nr 2 – Porządek obrad,

          Nr 3 – Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,

      Nr 4- Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu  między sesjami.

      Nr 5-   Interpelacje i zapytania radnych.

     Nr 6-   Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały  Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego   oraz  zmian w budżecie powiatu na  2009 rok.

      Nr 7-   Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wydatków, których niezrealizowane planowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2009.

      Nr 8-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym   i Kartograficznym na rok 2010.

     Nr   9- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2010.

     Nr  10-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego  z organizacjami pozarządowymi w roku 2010.

     Nr  11- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Trzebiatów wykonywania zadań w  zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta  Trzebiatów. 

     Nr 12- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Płoty wykonywania zadań w zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Poty.

     Nr 13- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Gryfice wykonywania zadań w zakresie całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Gryfice.

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

